

CONVOCATORIA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE LA SECRETARIA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DE JALISCO

El Secretario Técnico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, con fundamento en los artículos 32.1 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Jalisco y 22 del Estatuto Orgánico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, convoca a las y los integrantes de la Comisión Ejecutiva de la Secretaría Ejecutiva, a su Quinta Sesión Ordinaria realizarse el jueves 19 de octubre a las 9:00 horas, de manera hibrida, esto es; presencial en las instalaciones de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, ubicadas en Av. de los Arcos, No. 767, C.P. 44520, Guadalajara, Jalisco y transmisión disponible en https://www.youtube.com/watch?v=nH99sf6u1 U.

La Sesión se llevará conforme al siguiente Orden del Día:

- Lista de asistencia, declaratoria de quorum y apertura de la Sesión
- 2. Lectura, y en su caso, aprobación del Orden del Día
- 3. Lectura, y en su caso, aprobación y firma del Acta de la Sesión celebrada el 31 de agosto de 2023
- 4. Presentación del seguimiento de Acuerdos
- Presentación y análisis del Modelo Metodológico para la Integración del Programa de Trabajo Anual 2024 del Comité Coordinador
- **6.** Presentación, y en su caso, aprobación de la modificación del Calendario de Sesiones Ordinarias 2023
- 7. Asuntos Generales
- 8. Acuerdos
- 9. Clausura de la Sesión

Mtro. Gilberto Tinajero Díaz Secretario Técnico

de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco Guadalajara, Jalisco, 11 de octubre de 2023